

你是流量月光族吗? 学会开源节流 一起摆脱窘境吧

3G来袭,手机当道,我们很多人,每个月都在手机网络的陪伴中度过。

可是每个月的最后一周,却是最不爽的时候:总会在月末就接到突如其来的流量告急短信,从此都在期盼下月的到来中度过,这种蹑手蹑脚的上网感觉很不爽。

有什么办法,能让月光的窘迫不再出现呢?我们一起来扳着指头总结一下,看有什么样的好办法,告别流量月光族,让流量充足,让上网更过瘾。

记者 祁京



调查

你是流量月光族吗?

“你是流量月光族吗?”在中州大学的“百度贴吧”里,这样一个帖子,得到了很多“同病相怜”的大学生的响应。

“月光还好,我连月底都不到。”“流量月光族,超出流量的日子真不爽,本月我都没敢多上网,细水长流吧。”“亲们,我属于流量版的月光族。每天紧巴巴地用流量,可怜啊!只有到了有无线路由器的地方才能活络起来。”这样的回复不断,每个月的22日左右,都是“流量月光族”开始叫苦的时候。

之所以出现“流量月光族”,是因为智能手机加大了对上网功能的使用。专业人士预计,2013年我国智能手机用户预计将达到5亿。

“自从有了智能手机,我不在电脑前也能上QQ与朋友、同学聊天沟通;即便在逛街、就餐途中也能随时随地发微博赚人气、看电影怡情。只是有时流量会不够,不加控制的话则会用超。超过了就意味着要多花钱。”市民小张说,自从用上智能手机,她每月的流量就没够用过。

智能手机的广泛使用,导致了手机流量使用过快的情况。如何通过手机使用技巧,节省GPRS流量,在确保享受上网乐趣的同时,节省流量月开支,成为“流量月光族”普遍关注的问题。

开源篇

三招让流量继续

第1招 用流量包,2G变3G

如果你是联通的用户,当流量不够用的时候,可以选择开通流量包。

中国联通面向2G用户和3G用户推出了不同类型的3G流量包,迎合不同消费者实际使用状况和日益增长的高速手机上网需求。其中,针对2G用户推出了“3G省内流量包”,而针对在网6个月以上的3G老用户则推出了“3G国内流量包”。

针对2G用户推出的“3G省内流量包”具有两大优势。

首先,联通2G用户无需更换号码即可畅享联通沃3G的高速数据服务。

其次是降低了3G业务的门槛,让2G用户能够以更实惠的资费开通3G业务,华丽变身3G用户。

即使拥有时下最先进的智能手机,

如果网络太慢,也无法发挥高端设备最优质的性能,而订制省内流量包套餐,即可在资费生效当月拥有3G网络服务,打电话更便宜;网络速度升级得更快,流量自然也就省了。

针对3G用户推出的“3G国内流量包”,则有效解决了套餐内流量不够用的情况。此类3G数据流量叠加包,10~30元可使用100~500MB流量。

第2招 流量加油包,开通来救急

如果你是移动用户,手机上网套餐中所含流量超了,不要紧,现在在手机上上网加油包来兜底。

移动在推出“手机上网套餐包”同时,又新推出了“手机上网加油包”业务。上网流量加油包套餐业务有5个价位,即2元包5M、3元包10M、5元包30M、10元包70M、20元包150M的全国手机上网流量。

开通方法很简单,发短信到10086

就可以了,比如开通“5元包30M”的加油包,只需要发“CJS”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您下发开通方式。

还可以登录移动网上营业厅开通,点击页面左侧“快捷通道”栏中的“套餐余额查询”进入业务办理界面,然后将鼠标移到“业务办理”选项卡上,在弹出的页面中选择“移动数据流量加油包”,然后就会跳转到“移动数据流量加油包”界

面,最后根据自己的需求,选择合适的加油包,最后点击“办理GPRS加油包”即可完成GPRS流量的叠加。

要提醒用户注意的是,手机上网流量加油包,仅适用于已开通手机上网套餐的客户。手机上网流量加油包是办理当天生效,月底会自动取消。

另外,要提醒大家注意的是,如果您的手机上网套餐所包流量超过500M,暂时还不能使用流量加油包。

第3招 巧用WLAN,度过“月光”期

如果你的手机可以搜到“CMCC”或“CMCC-HENAN”的信号,那就不用为流量担心了,可以马上开通移动的WLAN服务。

移动的WLAN最大特点是性价比高,比起传统的手机上网,它是按时长

计算,而不是按流量计算,对于并不专业的普通消费者来说,按时长计算显然使用起来更方便节省费用。

移动WLAN的包月费用不但实惠,而且较为灵活,10元套餐,每月40小

时;20元套餐,每月100小时;40元套餐,每月240小时;80元套餐,每月720小时。移动营业厅的工作人员介绍说,因为可根据自己的需求选择套餐,这项业务很受欢迎。

节流篇

四种方法流量省着用

方法1 想省流量,“蹭”字要记牢

大家要想让流量省一些,就要培养对免费WiFi热点的敏感度,以蹭网为目标,在有WiFi热点覆盖的地方,立即切换使用免费WiFi网络。而在有移动WLAN热点覆盖的地方,使用WLAN代替GPRS上网更划算。

此外,手机在线观看或下载视频电影、手机下载或升级软件、手机在线玩游戏等操作需要消耗大量流量,用户进行类似的操作应该尽量通过WiFi网络或者在电脑下载后再上传至手机。

方法2 使用节约浏览器 别用自带浏览器

许多用户习惯使用手机自带浏览器浏览网页,其实,手机自带浏览器比第三方专业节省流量浏览器的损耗流量速度更快,所以,使用UC、360等专业手机浏览器上网能节省不少流量。

方法3 不上网时关数据 防止流量偷偷跑

不少软件后台自动更新,导致GPRS流量悄悄流失,因此,用户应该关闭软件中的自动更新功能,同时在不使用手机上网的时候,及时关闭“数据开启”功能,掐断网络,防止GPRS流量偷偷跑掉。

方法4 按使用量,选择最适合的套餐

根据个人实际情况,选用哪种上网套餐也很重要。用户可以根据以往几个月自己手机流量使用的具体情况,选择最适合自己的套餐。

以移动的手机上网为例,基本套餐有五款可供选择,分别为5元/月包30M、10元/月包70M、20元/月包150M、30元/月包300M、40元/月包400M的全国手机上网流量。

如果你平时只是挂QQ、浏览新闻的话,5元套餐足够了;如果上网看小说、下载图片、歌曲等建议选择10元套餐;如果有更多需求,可以开通更高流量的套餐。

